

## 我們和錶

夜，寂靜得可怕。對面大廈那昏黃的燈光透過窗戶撒照在我手上那陳舊的錶。那錶是圓形的，是隻鐵錶。我偏愛那錶上的米奇頭，因為在我好友阿菁手上，也有這樣的一隻錶。她的錶與我的沒甚麼異樣，同是因歲月的磋跎而變得生鏽，脫漆，只是米奇頭變成米她頭而已。玻璃片上的裂痕正是這友誼的終結。

阿菁和我同是樂天派的女生，傻呼呼，大大咧咧的，我們總愛相約去逛街購物。毫無疑問，這週末我們又聚在一起了。正當我們漫無目的地走著時，一雙手錶吸引了我們。「哇！太棒了！」我們不約而同地嚷著。儘管喜歡，但沒有人提議買下。我們彼此都後清楚，我們都是有錢便會洗淨的人。「不如我們買下它們吧！」半晌，阿菁才提議。「但……我們沒有錢啊！」我遲疑道。「不打緊，我們可以儲錢！」阿菁堅定地說。我凝望著那誘人的手錶，它們的魅力似乎沒法抗拒，我也只好贊成了。

接下來的日子可痛苦了，爲了儲錢，一向饞嘴又豪花錢的我們，得忍受薯條撲鼻的香味，得忍受新上架漫畫的各種奪目的畫面，最難忍受的就是眼白白地看著別人買走了絕版的史迪仔玩偶，也不能哼一聲。如果實在忍受不了時，我們也總能互相勉勵，互相安慰。

終於，儲足錢了。店主果然被我們之前的真誠打動，真的把它們留住，沒有賣給別人。太高興了，我和阿菁喜滋滋地捧著戰利品，作下了一個承諾：這兩隻錶得來不易，我們一定要好好珍惜，好好經營我們的友誼。

但是，承諾似乎只是對別人的一種敷衍。打從手錶從桌上滑落，留下一條裂痕的那一天，我便深信。

那天，我洗完澡後，正想拿起桌上的米奇手錶，電話就響了，我趕忙跑出客廳，忙碌混亂間，我彷彿聽見手錶滑下的聲音，也聽見「嗚吱」的碎裂聲。電話的另一頭是阿菁，她說她戀愛了，還是跟她夢寐以求的男生戀愛呢！看她如斯興奮，真替她高興。掛上電話後，再次拿起手錶，是裂痕，是一條顯而易見的裂痕。

在以後的日子裏，我也很少跟阿菁一起放學了，因為她身邊已有伴了；由於不是同一班的關係，見面也逐趨漸少；晚上，也再沒有在電話上暢談了。起初，我不怎麼介懷，我覺得他們初成情侶，肯定需要很多時間去培養感情，我也很樂意讓出更多的空間。但當日子一天一天過去，我才後悔了。阿菁似乎把我忘了，她好像不把我當成一回事。上廁所的時候，偶爾看到她，她總是滿臉幸福的樣子，與她夢寐以求以男生，徐徐從我身旁走過。她現在分明無視我了，連瞥我一眼都不肯了。我決定，以後她再不找我，那我們的友情也只能這樣了，我絕不會作任何的讓步。

後來，我發現自己又錯了。我應該主動找她才對啊！當現在她的身影消失在我眼眸裏，我才後悔莫及。她已經移民了，這麼一大回事，我竟懵然不知。我想

伸手抓緊她時，已成泡影，反而會摔得更重。消息一傳到耳中，我便開始淘哭，淚水也止不住，儘管眼睛開始枯澀。這次，真的完了，我們的友誼真的完了。

現時，再次凝望這隻傷痕累累的手錶，又是滿腔熱淚了。我和阿菁之間甚麼也沒有了，只剩下這只破碎的手錶和惋惜。